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Уважаемые руководители!

В соответствии с Планом профилактического взаимодействия совместной 
рабочей группы Управления Федеральной налоговой службы 
по Пермскому краю и Управления Росреестра по Пермскому краю, 
направляем вам для информирования/доведения до арбитражных 
управляющих материалы (памятку) о необходимости предоставления 
налогоплательщиками - юридическими лицами, находящимися в процедурах 
банкротства, уведомлений по имущественным налогам, предусмотренных 
пунктом 9 статьи 58 Налогового кодекса Российской Федерации, в целях 
соблюдения законодательства, в том числе очередности удовлетворения 
требований кредиторов в делах о банкротстве.

Благодарим за сотрудничество!

Приложение: на 2 л. в 1 экз.

Заместитель начальника
отдела по контролю (надзору) 
в сфере саморегулируемых ,--------------------------------------
организаций йй документ подписан

X ЭЛЕКТРОННОЙ подписью
М.Н. Воронов

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 495E01715A164E14CFA1D635488A7E5E 

Владелец: Воронов Михаил Николаевич 

Действителен: с 22.05.2024 до 15.08.2025

Волкова София Алексеевна
8(342) 205-95-64 (доб. 1068), sro@r59.rosreestr.ru
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Имущественные налоги. Что нужно знать? 
Изменения 2024, сроки !

С 01.01.2024 налоговые органы прекратили прием уведомлений на 
основании распоряжений на перевод денежных средств в уплату 

платежей в бюджетную систему Российской Федерации, 
направленных плательщиками в банк со статусом «02». 

Исключение составляют платежные распоряжения с датой 
платежного документа до 31.12.2023 включительно

С 1 января 2024 года можно 
представлять ТОЛЬКО 
Уведомление об исчисленных 
налогах

По каким налогам представлять 
Уведомление ?

КНД 1110355

Важно! Новое!

В какие сроки подавать 
Уведомление?

ФЕДЕРАЛЬНАЯ
НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА

□ Уведомление подается по форме, утверждённой 
приказом ФНС России от 02.11.2022 № ЕД -7-8- 
/1047@

□ Достаточно одного уведомления по всем 
авансам, причем, можно оформить одно 
уведомление сразу на несколько периодов.

□ Для исключения ошибок, введены контрольные 
соотношения

□ Автозаполнение в учетных (бухгалтерских) 
системах и Личном кабинете

Юридические лица подают уведомление:
□ по земельному налогу
□ по транспортному налогу
□ по налогу на имущество организаций
- за 1, 2, 3 кварталы по объектам, облагаемым 
по кадастровой и среднегодовой стоимости 
-за 4 квартал (год) только в отношении 
объектов, облагаемых по кадастровой 
стоимости

□ не позднее 25 числа месяца, в котором
установлен срок уплаты:

За год 2023 - 26 февраля 2024 года (25 февраля - 
воскресенье)
За 1 квартал 2024 - 25 апреля 2024 года

За 2 квартал 2024 - 25 июля 2024 года
За 3 квартал 2024 - 25 октября 2024 года

www.nalog.gov.ru
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ОБ ОБЯЗАННОСТИ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ В НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ 
ПЕРМСКОГО КРАЯ УВЕДОМЛЕНИЙ ОБ ИСЧИСЛЕННЫХ СУММАХ 

ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ ОРГАНИЗАЦИЙ И АВАНСОВЫХ 
ПЛАТЕЖЕЙ ЗА 1 квартал 2024 ГОДА

В соответствии со статьями 363, 383 и 397 НК РФ в 2024 году 
установлены следующие сроки уплаты транспортного, земельного 
налогов и налога на имущество организаций (с учетом положений статьи 
6.1. НК РФ):

- авансовый платеж за 1 квартал 2024 года не позднее 02.05.2024;
- авансовый платеж за 2 квартал 2024 года не позднее 29.07.2024;
- авансовый платеж за 3 квартал 2024 года не позднее 28.10.2024;
- налог за 2024 год не позднее 28.02.2025.
В соответствии с пунктом 9 статьи 58 НК РФ налогоплательщик 

обязан представлять в налоговый орган по месту постановки на учет 
Уведомление об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по 
налогам, сборов, страховых взносов не позднее 25-го числа месяца, в 
котором установлен срок уплаты соответствующих налогов и авансовых 
платежей по налогам.

Таким образом срок представления Уведомления за 2 квартал 
2024 года - 25.07.2024. При этом информация о представлении 
Организацией Уведомления в базе данных налоговых органов 
отсутствует!

Уведомление за 2квартал 2024 года, не представленное 
своевременно, 

следует представить в кратчайший срок!

Обращаем внимание на возможность представления единого 
Уведомления на 2024 с разбивкой по налогам и по отчетным/налоговым 
периодам (1,2,3 кварталы 2024 года и 2024 год).

Форма, порядок заполнения и формат представления уведомления 
об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, 
сборов, страховым взносам в электронной форме, утверждены Приказом 
ФНС России от 02.11.2022 №ЕД-7-8/1047@ с изменениями и 
дополнениями (Приказ ФНС России №ЕД-7-8/20@ от 16.01.2024).

• • •• ••
• ••

8 (800) 222-22-22
Бесплатный многоканальный телефон 
контакт-центра ФНС России
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